

В коллективе Южно-Казахстанской областной спецбиблиотеки для незрячих и слабовидящих граждан прошло обсуждение Послания Президента Республики Казахстан Н. Назарбаева народу Казахстана «Новые возможности развития в условиях Четвертой промышленной революции».

Главный вывод Послания Президента заключается в следующем: несмотря на весьма сложную социально-экономическую ситуацию, основные приоритеты страны незыблемы, стратегические приоритеты государства остаются прежними.

Коллектив спецбиблиотеки полностью поддерживает выступление Президента Н. Назарбаева, и приложит все знания и опыт для выполнения поставленных задач.

